
授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
TOEIC講座
全コース

受講者数 93
回答数 69
回答率 74.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 69 66.7% 27.5% 2.9% 2.9% 0.0% 4.58
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 69 43.5% 36.2% 14.5% 5.8% 0.0% 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 69 73.9% 20.3% 2.9% 2.9% 0.0% 4.65
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 69 58.0% 27.5% 10.1% 2.9% 1.4% 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 69 65.2% 31.9% 0.0% 1.4% 1.4% 4.58
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 69 59.4% 26.1% 11.6% 2.9% 0.0% 4.42
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 69 63.8% 21.7% 11.6% 1.4% 1.4% 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 69 37.7% 47.8% 13.0% 1.4% 0.0% 4.22
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 69 43.5% 43.5% 10.1% 1.4% 1.4% 4.26
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 69 2.9% 29.0% 29.0% 34.8% 4.3% 2.91
他の人に本講座をオススメしますか？ 69 52.2% 34.8% 10.1% 1.4% 1.4% 4.35

アンケート概要
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.35 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
TOEIC講座
TOEIC入門コース （須永 美奈子先生・目標500点）

受講者数 21
回答数 13
回答率 61.9%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 13 53.8% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 4.08 4.58
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 13 53.8% 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 4.00 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 13 61.5% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 4.31 4.65
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 13 61.5% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 4.15 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 13 53.8% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 4.15 4.58
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 13 46.2% 30.8% 7.7% 15.4% 0.0% 4.08 4.42
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 13 53.8% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 3.92 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 13 46.2% 38.5% 7.7% 7.7% 0.0% 4.23 4.22
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 13 38.5% 38.5% 15.4% 7.7% 0.0% 4.08 4.26
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 13 0.0% 0.0% 53.8% 46.2% 0.0% 2.54 2.91
他の人に本講座をオススメしますか？ 13 38.5% 23.1% 23.1% 7.7% 7.7% 3.77 4.35

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
英語が得意ではない子
初めてTOEICを受ける人

雑談が多く、TOEICの解き方のコツを学びたかったがあまり学べなかった。
本当に英語に自信がない人が受けると良いかと思う。一般受験を経験している人はもう一つ上でも良いと思う。

英語だけでなく、Zoomの使い方の勉強にもなった。
自分で頑張れる人、向上心がある人、
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
もうすこし問題数を増やして集中したかった。ブレイクアウトセッションによる意見交換の時間をもっと演習に充ててほしかった。緊張をほぐす為なのは理解できるが、演習しに
10,000円を払っている為値段に見合うものかと言われるとそうとは言えないと思った。

TOEICがどんな試験なのか、具体的に知ることができました。ありがとうございます。
お世話になりました。短い間でしたがありがとうございました。また機会がありましたらよろしくお願い致します。
5日間分かりやすい講義をありがとうございました！
この講座を受講して, 自分に自信がつきました.
本試験を見据えた授業形式でとてもよかったです。これからも頑張りたいと思います。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください



授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
TOEIC講座
文法強化コース （熊谷 順子先生・目標600点）

受講者数 34
回答数 26
回答率 76.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 26 65.4% 34.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.65 4.58
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 26 23.1% 53.8% 19.2% 3.8% 0.0% 3.96 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 26 69.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 4.62 4.65
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 26 46.2% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 4.31 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 26 57.7% 42.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.58 4.58
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 26 53.8% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 4.38 4.42
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 26 50.0% 38.5% 11.5% 0.0% 0.0% 4.38 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 26 26.9% 46.2% 26.9% 0.0% 0.0% 4.00 4.22
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 26 26.9% 57.7% 15.4% 0.0% 0.0% 4.12 4.26
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 26 3.8% 19.2% 19.2% 53.8% 3.8% 2.65 2.91
他の人に本講座をオススメしますか？ 26 38.5% 50.0% 11.5% 0.0% 0.0% 4.27 4.35

アンケート自由記述

TOEICに慣れていない人、文法が苦手な人
TOEIC初心者の自分にはとても役にたちました。五日間では物足りないくらいの有意義な講座だったので、長期受講などもしてみたいと思いました。
一つ一つの問題の特徴を詳しく教えて下さるところが魅力だと思います。
ちょうど良いペースで取り組みやすく、聞いていて楽しめる授業だと思いました。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
TOEICの勉強をしたいが何をすべきか分からない人は受けた方が良い
英語の学習に少し抵抗がある人に向いているかもしれません。専攻の言語に力をいれてきたあまりに英語の学習が今までできていませんでした。英語も思った以上に面白
い…と久しぶりに感じる良い機会になりました。

講義はベーシックで、あまり自信がない人でも説明が丁寧なのでついていけないということはないと感じました。オンラインですがカメラやマイクもオフのため、緊張はしませんが、
自分の部屋でオンラインで受ける人が多いと思うので、一人でもだらけず頑張れば頑張るほど充実した短期講座になると感じました。

夏休みに何か頑張りたいと思ったのと、自分の英語力に自信がないのでTOEICを頑張りたいと思ったのでこの講座を受講した。今回使用した3つの教材はとても使いやす
く、これからも使えそうで、買ってよかったなと思った。TOEICを受験したことはあるが、点数が伸びず悩んでいたり、一人で勉強するときの勉強法がわからない人にとてもいい
講座だと思った。夏休み暇だなと感じている人は、たったの５日だけなのでぜひ自受講をお勧めします！
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



密度の濃い5日間でした。ありがとうございました。

私はまだ未受験でしたが、もしすでにスコアをもっていてもさらなるスコアアップや「きちんと英語を使えるようになる」には欠かせない内容であったと思います。何度でも受講し
たい内容でした。
TOEICを2〜3回受けたことがある人におすすめかなと思います。

受講後9月1日が初めてのTOEIC受験になるのですが、熊谷先生のご指導のおかげで自信や余裕がもてそうです。TOEICの学習を周りよりも遅い３年の夏に始め、遅
れをとっている不安がありましたが、家庭学習のポイントや、今後の受験でずっと生かしていくことのできる知恵を教えていただき、本当に貴重な講義でした。自分の状態を
言い当てられて驚いたり、画面越しについ笑ってしまうほど楽しく受講させて頂きました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

ありがとうございました。
もし可能であれば、金フレの範囲が膨大であったのでもう少し量を減らしていただきたいです。勉強時間とテストが追い付かないです。そうは言っても、金フレを一通り網羅で
きたのは先生の計画性の良さだと思うので感謝しています。

再び熊谷先生の授業を受けることができてよかったです。
分かりやすかったです！ありがとうございました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

先ほど書かせていただいた通りです。金フレの減量に関するお願いです。
先生は、TOEICに関連する膨大な知識をいろいろな体験談を交えて、わかりやすく面白く教えていただきためになった。自分の英語の勉強のモチベーションが上がる良い
きっかけとなった。一人になったときに先生から教えていただいた様々なことを思い出して、自分の英語力に自信をつけたい！先生の話が多く集中力が切れてしまったので、
もう少し解く問題数を増やしてもいいのかなと思った。

講義の方ありがとうございました。たったの5日間でしたがまず通っても楽しかったです！最終日になるにつれて問題の解き方のポイントが徐々に身に付き、問題を解くことに
関する抵抗感のようなものがあまりなくなってきたことが一番大きな変化であると自分では感じています。TOEICのスコアも、内心あまり希望を持つことが出来なかったのです
が、今回の講義を通して時間をかければ上がっていくような気がして自信が持てました。夏休みで、短期間でしたがとても有意義な時間になりました。お世話になりました！

テレビのようなTOEIC、とても参考になりました。
この講座をとってよかったです。



授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
TOEIC講座
模試演習コース （澤田 初美先生・目標730点）

受講者数 24
回答数 19
回答率 79.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 19 68.4% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.68 4.58
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 19 42.1% 36.8% 21.1% 0.0% 0.0% 4.21 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 19 84.2% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.84 4.65
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 19 52.6% 31.6% 10.5% 5.3% 0.0% 4.32 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 19 68.4% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.68 4.58
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 19 57.9% 26.3% 15.8% 0.0% 0.0% 4.42 4.42
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 19 73.7% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 4.63 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 19 36.8% 57.9% 5.3% 0.0% 0.0% 4.32 4.22
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 19 47.4% 42.1% 5.3% 0.0% 5.3% 4.26 4.26
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 19 0.0% 36.8% 31.6% 21.1% 10.5% 2.95 2.91
他の人に本講座をオススメしますか？ 19 63.2% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63 4.35

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
ある程度TOEICに慣れていて、より実践的な知識が欲しい人。
問題の傾向やよく出るワードやフレーズなどを学びながら、実際に問題を解く方法がわかりやすく、実力の向上を実感しやすかったです。集中してTOEICに必要な英語力を
身につけることができました。ありがとうございました。
英語レベルの向上を目的としてはいないと感じたので、あくまでもtoeicの戦略を知りたい人向けだと思いました。
TOEICへのモチベーションがある人
想像していたよりも、各Partや問題の類型に関してのアドバイスや資料が充実していて驚きました。様々なレベルに合わせた講座が用意されているので、来年も模試演習
コース、または（自分の能力が伴っていれば）ハイレベルコースを受講させていただきたいと思います

私は長期的な計画を持って勉強することが苦手なため、今回、短期集中で効率よく学べたので受講して良かったと思いました。勉強の仕方、どこを重点的に勉強すればよ
いか、明確な目標などもわかったため、学習意欲が上がったと思います。本コースは英語レベルに関係なく、問題の傾向を知りたい人や短期で本番の問題に慣れたい人が
受講すると良いと思いました。

英語に自信はあるが、TOEICは初心者だという方

英語科目の評定(試験の点数など)は悪くないけれど英語に自信がない、若干の苦手意識がある人に向いている講座だと思いました。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



ありがとうございました。少しだけ勉強意欲が湧きました。
個人的に苦手だと感じていたPart3,Part4が７割程度解けるようになりました、本当にありがとうございました！

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
もう少し日程にゆとりがあったほうがいいと感じた。

約一週間、朝から夕方までのご講義ありがとうございました！
TOEICに出やすい単語や文法がよくわかり、効率よく勉強できました。また今まで間違った発音で覚えてしまっていたせいで、リスニング問題でも間違えることが多かったとい
うことに気づくことができました。

授業をしてくださり、ありがとうございました。おかげでTOEICの問題を戸惑う事なく解くことができましたし、確実にスコアが上がった実感があります。 要望としましては、難し
い問題や頻出の問題などは一度解いたものを解説して欲しいと感じました。

購入した問題集のうちのテストひとつは自分で解くように残しておいていただけると良かったです。
前回の問題の復習があってよかったが，単語の復習もあるとよかった．問題に出てきた単語などは次の日には忘れてしまった．
お昼後に2限続けると眠くなってしまいました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
非常にわかりやすく、TOEICについての理解が深まった。ただ、思ったよりも日程が厳しいと感じた。
とっても親切で丁寧で嬉しかったです！



授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
TOEIC講座
ハイレベルコース （野村 菜月先生・目標860点以上）

受講者数 14
回答数 11
回答率 78.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82 4.58
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82 4.65
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91 4.58
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91 4.42
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.55 4.22
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82 4.26
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 11 9.1% 72.7% 18.2% 0.0% 0.0% 3.91 2.91
他の人に本講座をオススメしますか？ 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 4.73 4.35

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
英語レベルはやはりtoeic700点以上ぐらいだと思う。
ある程度TOEICを取り組んだことがあり、伸び悩んでる人

大学受験レベルの英語の知識がある人

英語学習にモチベーションが欲しい人、TOEICで良い点数を取りたい人（英語力の向上というよりは、TOEICに重点を置きたい人）
ただテストを解いて解説をして頂くというだけでなく、最近の傾向やTOEICで出やすい言いかえ表現なども沢山学べてとても力が付きました。また、テキストだけでなく先生が
作られた資料やmanabaの小テスト機能、クイズ作成ツールなどを併用した授業なので毎日楽しんで取り組むことができました。

本当に、基礎レベルの人から上級者まで対応した講座だと思う。私自身も、初めはTOEICについて何も知らないところからこの講座を受けて、今では、スコアは上級とまで
はいかないが、内容に関してはかなりの知識を得ることができ、それを普段の学校での授業やTOEIC以外のテストにも活かしている。私も附属生の時からこの講座を受講
しているので、大学の在学生だけでなく、ぜひ高校生にも大学生と混ざって受けてほしい。意外と大学生よりも高校生の方ができているときが多いので、ある意味自信にも
つながると思う。

高校の夏休み明けテストの直前であったため、受講することをとても悩んでいましたが、大変有意義な時間を過ごすことができて、参加して本当に良かったと思いました。こ
のコースは、質問のレベルも高く、単語テストのレベルや問題を解くスピードと正答率がとても高い人が多かったため、やる気のある人に向いていると思います。本気で990点
を狙っている人と共に学ぶため、強い向上心を持っている真面目な人におすすめだと思います。
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あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



各パートの解くコツを沢山学ぶことができ大変勉強になりました。ありがとうございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

去年も受講しましたが、非常にわかりやすくて捗ります。

今回初めてTOEICの講座を受講したのですが、やはり問題を解くコツであったりTOEIC独特の単語などをセクション別に知ることができたりと、とても有効な勉強時間となり
ました！先生の明るくてたまに言うジョークにとても癒されました(笑)私自身そこまでTOEICを受けたことがないのですが９月のTOEICで900点以上取れるように、先生が
共有してくださったクイズレットなども利用しながら引き続き勉強したいと思います！ありがとうございました、そしてお疲れさまでした！

5日間という短い間でしたが、ありがとうございました。ハイレベルコースという事でしたが私は語彙力に不安を感じていたので、毎日の単語でストの実施はとても力になりまし
た。またコースコンテンツ内の資料もとても充実していて、受講して本当によかったなと感じます。自分で勉強しているときには気づかないようなコツをたくさん知ることができ、
モチベーションに繋がりました。有難うございました。

今回は、5日間の丁寧且つスコアアップに直結するような授業をしていただいてありがとうございました。自分は、この講座を下のクラスも含めて計3回受けているのですが、こ
れまでに培ってきたことに加え、さらに上級テクニックを身に着けることができました。これを最大限活かして、IPテストに臨みたいと思います。

５日間ありがとうございました！

始めて受講しましたが、大変満足しています。もっと早く受講しておけばよかったと少し後悔しているくらい、モチベーションと力が付いたように思います。
附属性も受け入れてくださりありがとうございました。大学生になっても機会があればぜひ受講したいです。
講座を開催する期間が8月の下旬ではなく中旬くらいになると、より附属生が参加しやすくなると思います。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

ありがとうございました。
たった5日間の授業でしたがとても内容が充実していて、ためになりました。春休みにもまた同じコースで同じ先生に教わりたいです。

問題自体は難しかったです（特にPART7のトリプル）が、状況説明を細かくしていただけたので、どのような状況なのかを考えて問題を解く癖をつけることができたと思いま
す。また、先生の雰囲気がとても好きなので、次の3月で卒業してしまいますが、春休みに、パワーアップしてまた先生の講座に戻ってこれたらいいな、と思います。5日間あり
がとうございました！
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